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ACTA No.169. EN EL MUNICIPIO DE ZACATLÁN, ESTADO DE PUEBLA, SIENDO LAS
DIECINUEVE HORAS DEL DÍA TREINTA Y UNO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE,
REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL LOS CIUDADANOS
MARCOS FLORES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE ZACATLÁN,
PUEBLA; HONORATO RUBÉN GORDILLO HERRERA, JOSÉ PEDRO GONZÁLEZ BARRERA,
GILBERTO VÁZQUEZ HERNÁNDEZ, ALEJANDRO GONZÁLEZ MORALES, JOSÉ LUIS OLVERA
CÁRDENAS, FLOR DALIA ALVAREZ HUERTA, AMADA ORTEGA TREJO, HÉCTOR GILBERTO
ROMÁN BARRIOS MARTÍNEZ, JOSÉ CRISTÓBAL MEJORADA MARTÍNEZ, MIGUEL ANDRÉS
SANTIAGO ROSARIO, REGIDORAS, REGIDORES, ALEJANDRO MÁRQUEZ RODRÍGUEZ,
SÍNDICO MUNICIPAL Y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO ROBERTO AGUILAR VARGAS,
QUIEN ACTÚA Y DA FE DE LA PRESENTE, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS
ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,
102,103 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 3,	-
70, 71, 72, 74 AL 78,91 Y 138 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; UNA VEZ VERIFICADO EL
QUÓRUM LEGAL, SE DA INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA. ------------------ ------------ --------------

PREVIA CONVOCATORIA DEL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, POR LO QUE PARA EL DESARROLLO DE LA MISMA, SOLICITA
AL SECRETARIO PROCEDA A PASAR LISTA DE ASISTENCIA. PROCEDIENDO EL
SECRETARIO A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, CONCLUIDA ÉSTA, INFORMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE LA ASISTENCIA DE DIEZ REGIDORES, EL SÍNDICO MUNICIPAL Y
EL PRESIDENTE MUNICIPAL. CON LA AUSENCIA JUSTIFICADA DE LA REGIDORA LUZ MARÍA
GAYOSSOREYES.	 - ------------------------------------------- - --- -- ------------ - ---- ------- ------------

EN EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA QUE EN TAL VIRTUD EXISTE QUÓRUM LEGAL
NECESARIO PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE

1
QUEDA INSTALADA LEGALMENTE. --------------------------	 -----	-

CONTINUANDO EN EL USO DE LA PALABRA MANIFIESTA: QUE PARA EL DESARROLLO DE
ESTA SESIÓN ORDINARIA SE DARÁ LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, POR LO QUE SOLICITO
AL SECRETARIO PROCEDA A LA MISMA.

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA

ORDEN DEL DÍA

1.- LISTA DE ASISTENCIA.

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

3.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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4.- APROBACIÓN DEL ACTA DE CABILDO DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 23 DE
OCTUBRE DE2OI7.

5.- PRESENTACIÓN DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE SE INSTAURE EN
TODO DOCUMENTO OFICIAL LA LEYENDA DE: "HEROICA CIUDAD DE ZACATLÁN".

6.- PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN Y AUTORIZACIÓN PARA LAS
MODIFICACIONES REALIZADAS AL PROGRAMA PRESUPUESTARIO 2017",

7.- PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA
RELACIONADA A LA CONDONACIÓN DE RECARGOS AL IMPUESTO PREDIAL EN EL	i\PROGRAMA: "COBRO DE IMPUESTO PREDIAL A COMUNIDADES 2017".

8.- ASUNTOS GENERALES.

9.- CIERRE DE LA SESIÓN.

UNA VEZ CONCLUIDA ÉSTA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL INFORMA A LOS INTEGRANTES
DEL CABILDO QUE SE HAN DESAHOGADO LOS PUNTOS UNO Y DOS, POR LO QUE PONE
A SU CONSIDERACIÓN EL PUNTO TRES CORRESPONDIENTE AL PROYECTO DEL ORDEN
DEL DÍA Y MANIFIESTA QUE Si ALGÚN INTEGRANTE DE CABILDO DESEA HACER USO DE
LA PALABRA, SE SIRVA MANIFESTARLO. ------- -----.----_-_ ---- ------- ---------	

u
NO HABIENDO QUIÉN HAGA USO DE LA PALABRA SE PROCEDE A SOLICITAR Al

!

SECRETARIO SE SIRVA TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE A LA APROBACIÓN DEL
ORDENDELDíA--.

EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SOLICITA A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE
QUIENES ESTÉN POR LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA, LO MANIFIESTEN
LEVANTANDO LA MANO. EL SECRETARIO PROCEDE A INFORMAR AL PRESIDENTE QUE
POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA. ---------------_ ------

EN EL USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MANIFIESTA QUE SE PROCEDE A
DESAHOGAR EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA
APROBACIÓN DEL ACTA DE CABILDO DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA VEINTITRÉS DE
OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE; POR LO QUE SE SOLICITA AL SECRETARIO
PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN	 -------------

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE
QUIENES ESTÉN POR LA APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO, SE SIRVAN
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. INFORMANDO AL PRESIDENTE QUE POR
UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA
VEINTITRÉS DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE.	 ----------------
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UNA VEZ CONCLUIDO ESTE PUNTO, EL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA QUE SE PROCEDERÁ A
DESAHOGAR EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA
PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE SE INSTAURE EN
TODO DOCUMENTO OFICIAL LA LEYENDA DE: "HEROICA CIUDAD DE ZACATLÁN". PUNTO
DE ACUERDO QUE PRESENTA EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
DE ZACATLÁN, A TRAVÉS DEL CIUDADANO ROBERTO AGUILAR VARGAS, SECRETARIO
GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, POR LO QUE SE SOLICITA PROCEDA A
HACER LA PRESENTACIÓN CORRESPONDIENTE. -------------------------------------	--_-

EN EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO ROBERTO AGUILAR VARGAS, SECRETARIO
GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA QUE TODA VEZ QUE POR ACUERDO DE LA
LIX LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO CON FECHA 31 TREINTA Y
UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECISIETE SE DECLARÓ A LA CIUDAD DE ZACATLÁN, COMO:
HEROICA CIUDAD DE ZACATLÁN, PLACA DEVELADA POR EL C. GOBERNADOR JOSÉ
ANTONIO GALI FAYAD, EL VEINTICUATRO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECISIETE; POR LO
QUE ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DE ACUERDO. ------

UNA VEZ CONCLUIDA LA PRESENTACIÓN, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A
CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DE CABILDO EL PUNTO DE ACUERDO Y MANIFIESTA
QUE SI ALGÚN INTEGRANTE DEL H. CABILDO DESEA HACER USO DE LA PALABRA, SE
SIRVA MANIFESTARLO.

NO HABIENDO QUIEN HAGA USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE

1

AL PUNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA.

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE
QUIENES ESTÉN POR LA APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO SE SIRVAN
MANIFESTARLO, LEVANTANDO LA MANO. INFORMANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA SE INSTAURE EN TODO DOCUMENTO OFICIAL
LA LEYENDA DE: "HEROICA CIUDAD DE ZACATLÁN", Y SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA
REALICE LO CONDUCENTE PARA SU DIFUSIÓN Y APLICACIÓN CORRESPONDIENTE.

UNA VEZ CONCLUIDO ESTE PUNTO, EL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA QUE SE PROCEDERÁ4
DESAHOGAR EL PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA-
PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN Y AUTORIZACIÓN PARA LAS J
MODIFICACIONES REALIZADAS AL PROGRAMA PRESUPU	RIO 2017". PUNTO DE
ACUERDO QUE PRESENTA EL CIUDADANO MARCOS FL	m	A TRAVÉS DE
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CIUDADANO OSCAR TREJO MÁRQUEZ, CONTRALOR MUNICIPAL, POR LO QUE SE SOLICITA
PROCEDA A HACER LA PRESENTACIÓN CORRESPONDIENTE.

EN EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO OSCAR TREJO MÁRQUEZ, CONTRALOR
MUNICIPAL, MANIFIESTA: QUE EN BASE AL ARTICULO 2 FRACCIÓN III Y ARTICULO 37
FRACCIÓN 1 DE LA LEY DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR Y RENDICIÓN DE CUENTAS PARA EL
ESTADO DE PUEBLA, SE CONSIDERÓ DE MANERA PROACTIVA LA MODIFICACIÓN DEL
PROGRAMA PRESUPUESTARIO 2017, CAMBIANDO LA ESTRUCTURA PROGRAMÁTICA DE
ACUERDO A LA METODOLOGÍA DEL MARCO LÓGICO, REESTRUCTURANDO OBJETIVOS,
INDICADORES Y METAS QUE FACILITEN A LA ADMINISTRACIÓN LA EVALUACIÓN DE LOS
RESULTADOS PARA TOMA DE DECISIONES. POR TAL MOTIVO PRESENTO Y SOLICITO LA
AUTORIZACIÓN DE LAS MODIFICACIONES REALIZADAS AL PROGRAMA PRESUPUESTARIO
DEL EJERCICIO 2017 (QUE CONSTA DE NUEVE FICHAS). POR LO QUE ESTA A SU
CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DE ACUERDO. - ------------------------------------

UNA VEZ CONCLUIDA LA PRESENTACIÓN, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A
CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DE CABILDO EL PUNTO DE ACUERDO Y MANIFIESTA
QUE SI ALGÚN INTEGRANTE DEL H. CABILDO DESEA HACER USO DE LA PALABRA, SE
SIRVA MANIFESTARLO.

NO HABIENDO QUIEN HAGA USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE
AL PUNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA.

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE
QUIENES ESTÉN POR LA APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO SE SIRVAN
MANIFESTARLO, LEVANTANDO LA MANO. INFORMANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBAN Y AUTORIZAN LAS MODIFICACIONES
REALIZADAS AL PROGRAMA PRESUPUESTARIO 2017. (QUE CONSTA DE NUEVE FICHAS). -

UNA VEZ CONCLUIDO ESTE PUNTO, EL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFIESTA QUE SE PROCEDERÁ A
DESAHOGAR EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DIA, CORRESPONDIENTE A LA
PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUEST.A
RELACIONADA A LA CONDONACIÓN DE RECARGOS AL IMPUESTO PREDIAL EN tC

PROGRAMA: "COBRO DE IMPUESTO PREDIAL A COMUNIDADES 2017". PUNTO DE ACUERDO
QUE PRESENTA EL CIUDADANO MARCOS FLORES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL DE ZACATLÁN, PUEBLA, A TRAVÉS DEL CIUDADANO EDUARDO
SÁNCHEZ RIVERA, TESORERO MUNICIPAL, POR LO QU—SE LE SOLIC PROCEDA
HACERLA PRESENTACIÓN CORRESPONDIENTE.	 -------
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UNA VEZ CONCLUIDA LA PRESENTACIÓN, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A
CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DE CABILDO EL PUNTO DE ACUERDO Y MANIFIESTA
QUE Si ALGÚN INTEGRANTE DEL H. CABILDO DESEA HACER USO DE LA PALABRA, SE
SIRVA MANIFESTARLO. -

NO HABIENDO QUIEN HAGA USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDA A TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE
AL PUNTO DE ACUERDO QUE SE PRESENTA. ----- ----------- ------------- ----------------------------

PROCEDIENDO EL SECRETARIO A SOLICITAR A LOS MIEMBROS DEL CABILDO QUE
QUIENES ESTÉN POR LA APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO SE SIRVAN
MANIFESTARLO, LEVANTANDO LA MANO. INFORMANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA RELACIONADA A LA
CONDONACIÓN DE RECARGOS AL IMPUESTO PREDIAL EN EL PROGRAMA: "COBRO DE
IMPUESTO PREDIAL A COMUNIDADES 2017».
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UNA VEZ CONCLUIDO ESTE PUNTO, CONTINUAMOS CON EL PUNTO OCHO DEL ORDEN
DEL DÍA CORRESPONDIENTE A ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE PROCEDE A
ENLISTAR LOS ASUNTOS GENERALES.

INFORMANDO EL SECRETARIO AL PRESIDENTE QUE SON ENLISTADOS SEIS ASUNTOS
GENERALES, EN EL SIGUIENTE ORDEN: -	 -

1.- C. JOSÉ LUIS OLVERA CÁRDENAS.

2.- C. MIGUEL ANDRÉS SANTIAGO ROSARIO.

3.- C. JOSÉ PEDRO GONZÁLEZ BARRERA.

4.- C. HÉCTOR GILBERTO ROMÁN BARRIOS MARTINEZ.

5.- C. ALEJANDRO GONZÁLEZ MORALES.

6.- C. HONORATO RUBÉN GORDILLO HERRERA.

1.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR JOSÉ LUIS OLVERA CÁRDENAS, MANIFIESTA:
QUE SOLICITA SE LE DÉ SEGUIMIENTO A LA SOLICITUD DE APOYO DE LA ESCUELA
PRIMARIA DE LAS LAJAS. ------------- - ----------- -- ------------ 	 - --- -- -------------------------------

2.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR MIGUEL ANDRÉS SANTIAGO ROSARIO,
MANIFIESTA: QUE YA LO HABÍA COMENTADO LA VEZ PASADA, RESPECTO DEL
ALUMBRADO PÚBLICO EN LA CALLE 5 DE FEBRERO EN LA1VA9AUE HACE QUINCE
DÍAS FUE ROBERTO EL ENCARGADO DEL ALUMBRADO	JCQ COLOJCOLAMENTE

c'Ii•
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DOS, PORQUE LE MANIFESTÓ QUE NO TENÍA MÁS MATERIAL, CONSIDERA QUE ES UNA
CALLE PRINCIPAL POR LO TANTO DEBE DE CONTAR CON EL ALUMBRADO RESPECTIVO
PARA EVITAR SE LLEVEN A CABO ACTOS DELICTIVOS. POR OTRA PARTE, COMENTA
QUE AHÍ MISMO SOBRE ESA CALLE EN EL POSTE DE TELÉFONOS ESTA UNA LONA CON
UN ANUNCIO DE APROXIMADAMENTE CINCO METROS, SOLICITA SE BAJE PORQUE DA

- MAL ASPECTO. Y POR ÚLTIMO, COMENTA QUE LE HICIERON UNA PETICIÓN DE
MANERA VERBAL Y CUMPLE CON PRESENTARLA REFERENTE AL EQUIPO VETERANO
DISTROYER, SOLICITANDO UNIFORMES.

3.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR JOSÉ PEDRO GONZÁLEZ BARRERA,
MANIFIESTA: QUE TAMBIÉN TIENE PARA COMENTAR UNA QUEJA CIUDADANA, QUE SE
ACERCÓ A ÉL EL CIUDADANO ISMAEL VELÁZQUEZ, SE QUEJÓ DEL PANTEONERO DE
CUAUTILULCO. QUE COBRÓ INDEBIDAMENTE A UN USUARIO $200.00 (DOSCIENTOS
PESOS 001100 M.N.). PREGUNTA POR QUÉ NO HAY UN DEPÓSITO PARA ESE TIPO DE
DESECHOS. --------------------------------------------------------------------

4.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR HÉCTOR GILBERTO ROMÁN BARRIOS
MARTÍNEZ, MANIFIESTA: QUE EN SESIÓN ANTERIOR SE HIZO UNA PETICIÓN EN
RELACIÓN A LA REHABILITACIÓN DE LOS BAÑOS DEL PALACIO MUNICIPAL, POR LO QUE
LE INTERESA SABER EL AVANCE QUE SE TENGA EN RELACIÓN A ÉSTA. OTRO
COMENTARIO, MANIFIESTA QUE DIO A CONOCER UN OFICIO FIRMADO POR MÁS DE
CINCUENTA PERSONAS PARA SOLICITAR QUE SEA DE UN SOLO SENTIDO LA CALLE 16
DE SEPTIEMBRE (CALLE DE SAGARPA AL BOULERVARD MATAMOROS). Y POR ÚLTIMO,
SUGIERE QUE LA ESTATUA DE DON BENITO JUÁREZ, QUE SE ENCUENTRA
ABANDONADA AL INTERIOR DE LA ESCUELA PRIMARIA RUIZ CORTINES,
CONSIDERANDO QUE SE TRATA DE UN MONUMENTO HISTÓRICO, SOLICITA SE LLEVE
A CABO EL CAMBIO DEL MONUMENTO A UN LUGAR DIGNO. -----------------------

5.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR ALEJANDRO GONZÁLEZ MORALES,
MANIFIESTA: QUE SON DOS ASPECTOS: EL PRIMERO INFORMARLE AL PRESIDENTE Y A
SUS COMPAÑEROS DE CABILDO QUE EL TEMA DEL JARDÍN DE NIÑOS CLUB DE LEONES
DE ZACATLÁN YA ESTA TOTALMENTE INTEGRADO Y CONCLUIDO EN CUANTO SE
REFIERE A LA CONSTRUCCIÓN. LAS INSTALACIONES ESTÁN SIENDO ADECUADAS CON
EL ESFUERZO DE LOS PADRES DE FAMILIA Y LAS MAESTRAS DEL JARDÍN DE NIÑOS
BERTHA VON GLOUMER. SE ESTÁ ESPERANDO EL RESOLUTIVO DE LA SECRETARIA
PARA QUE LLEVE EL NOMBRE DE "CLUB DE LEONES HERMILO GONZÁLEZ COSÍO". ES?
EN PROCESO EL RESOLUTIVO POR PARTE DE LA S.E.P. Y QUE EN BREVE LE
ENTREGARÁ AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO EL EXPEDIENTE COMO PROCESO
CONCLUIDO, COMO SEGUNDO PUNTO: MANIFIESTA QU
VIALIDAD, COMENTA QUE SE ESTÁ CAYENDO NkI
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LAS MISMAS. COMENTANDO EL PRESIDENTE QUE APROVECHA QUE SE ENCUENTRA EL
TESORERO PARA ATENDERLAS, Y COMENTA QUE SE HA PROCURADO DAR EL APOYO
Y NO SEGUIR CON EL ESQUEMA DE PAGAR DE CONTADO PARA LLEGADO EL FIN DE
AÑO NO TENER UNA OBSERVACIÓN PARA EL DOS MIL DIECIOCHO, POR GENERAR
UNA DEUDA DE LOS ÚLTIMOS MESES Y QUE CONLLEVA A GENERAR UNA
OBSERVACIÓN A FIN DE AÑO. SISE GENERA EN EL MES DE ENERO SE TIENE TODO
EL AÑO PARA PAGARLO PARA NO GENERAR ALGUNA OBSERVACIÓN Y TERMINAR LO
MÁS SANO. CONTINUANDO EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR MANIFIESTA QUE
EL SEÑOR PRESIDENTE LE DIJO QUE LE IBA A DAR UNA RESPUESTA FAVORABLE EN
CUESTIÓN A LAS LÁMINAS DE CARTÓN PARA DOS FAMILIAS. DIRIGIÉNDOSE AL
PRESIDENTE: QUE LE COMENTÓ QUE NO HABÍA NINGÚN PROBLEMA. HACIENDO
MENCIÓN QUE LA PRIMERA QUE ENTREGÓ DE ELLAS FUE LA SOLICITUD DE CUATRO
LÁMPARAS MENCIONANDO QUE EN RESPUESTA EL PRESIDENTE LE DIJO QUE A LO
MEJOR NO PODRÍA APOYAR CON LAS CUATRO LÁMPARAS AL PRESIDENTE DE LA
COLONIA, CON DOS SI. SIGUE MANIFESTANDO QUE IGUAL EN LA SESIÓN ORDINARIA
PASADA TRATÓ EN ASUNTOS GENERALES LA SITUACIÓN DEL TRABAJADOR DE
VINCULACIÓN SOCIAL ONÉSIMO, QUE SOLICITÓ LE GIRASE INSTRUCCIONES AL
CONTRALOR PARA DARLE SEGUIMIENTO A ESA QUEJA Y QUE HASTA EL MOMENTO
TENÍA ENTENDIDO QUE ESTABA SUSPENDIDO PROVISIONALMENTE, A LO QUE ESTK
TRABAJANDO Y SIGUE TENIENDO VEHÍCULO OFICIAL. Y QUE CUANDO SE CONVOCÓ A.
LOS JUECES EL DÍA DE AYER, TIENE ENTENDIDO QUE EL SEÑOR TAMBIÉN ESTUV
INTERVINIENDO. MENCIONANDO QUE LE PARECE EXTRAÑO QUE EL PRESIDENTE D
UNA INSTRUCCIÓN Y HACEN OTRA. QUE LAMENTABLEMENTE QUIEN ES "COMPARSA"
ES EL DIRECTOR MISMO, SERGIO SOTO. QUE PERMITE ESTAS SITUACIONES. POR
OTRA PARTE, MANIFIESTA: QUE EL CONTRALOR DIO UN SEGUIMIENTO A LA QUEJA, LA
FIRMÓ Y LA SELLÓ EL JUEZ. SE PRESENTÓ TANTO ELJU Z-CQAO EL PRESIDENTE
AUXILIAR, SEÑALARON LA SITUACIÓN.	RECONOC,10 EL Ç.MUH,,CHO QUE sí
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DOBLES FILAS, EMBOTELLAMIENTOS, LAS SALIDAS SE AGLOMERAN, HACE FALTA OTRA
REVISIÓN. POR OTRA PARTE, OBSERVA A LOS GRUPOS DE POLICÍAS Y SOLICITA QUE
APOYEN PARA TENER UNA MEJOR CIRCULACIÓN VEHÍCULAR. SIGUE COMENTANDO
QUE ES BUENO TENER TURISMO, CALLES LLENAS, SÓLO FALTA QUE SE LE DE
SEGUIMIENTO Y EL CUIDADO NECESARIO A LA VIALIDAD. POR OTRA PARTE, HACE
REFERENCIA A UN TERCER PUNTO, RELACIONADO AL TEMA DE LAS ESCUELAS NO
DESCUIDARLO Y SOLICITA SE PRIORICE. ES CUANTO.

6.- EN EL USO DE LA PALABRA EL REGIDOR HONORATO RUBÉN GORDILLO HERRERA,
MANIFIESTA: QUE EN SESIONES ANTERIORES HIZO LLEGAR UNAS SOLICITUDES. DOS
DE ELLAS FUERON DE DOS ESCUELAS CORRESPONDIENTES A LAS LAJAS Y METEPEC
PRIMERA SECCIÓN Y QUE HASTA ESTE MOMENTO NO SE LE HA DADO RESPUESTA A
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- INSTRUYO   
EFECTIVAMENTE PIDIÓ ESE DINERO. ASÍ HAYA SIDO UN PESO LO PIDIO. LE 
EL CONTRALOR QUE FUERA A ENTREGAR ESE RECURSO A LOS BENEFICIARIOS QUE
HABlA PEDIDO ESE DINERO. SIGUE MENCIONANDO EL REGIDOR QUE: SE LE HACE
MUY CHISTOSO QUE LO VAYAN A REINSTALAR TODAVÍA QUE EL SEÑOR LUCRÓ CON
EL PROGRAMA SOCIAL, DIRIGIÉNDOSE AL PRESIDENTE Y COMENTANDO: "QUE TÚ MUY

PUNTUALMENTE HAZ SEÑALADO EN CADA UNA DE LAS COMUNIDADES QUE HAZ
VISITADO QUE NO IBAS A TOLERAR QUE NINGÚN EMPLEADO DE ESTA ADMINISTRACIÓN
SE LE IBA A PERMITIR QUE ESTUVIERA LUCRANDO O PIDIENDO DINERO A CAMBIO DE
UN PROGRAMA SOCIAL". ENTONCES, ESO ES SEÑOR PRESIDENTE Y QUE TAMBIÉN ES
LAMENTABLE QUE TODAVÍA ESTE MUCHACHO FUE A AMENAZAR AL JUEZ DE JICOLAPA,
SERGIO SOTO DE LA MISMA MANERA SE PUSO ALTANERO Y GROSERO CON EL

Al IVIl ^ c> ('(Ñ CONCHO. Y TODAVÍA EN LA SITUACIÓN CUANDO
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ESTUVIERON PRESENTES CON EL CONTRALOR SE ATREVE EL CONTRALOR A
SEÑALARLE AL JUEZ QUE Si NO LOS IBA A PRESENTAR ANTE LA SITUACIÓN LABORAL
CONTRA ÉL. CUANDO NOSOTROS COMO ADMINISTRACIÓN NO PODEMOS ATENTAR
CON LA AUTORIDAD Y ÉL ERA EL QUEJOSO, ÉL ERA EL PERJUDICADO Y NO PODEMOS
NOSOTROS COMO AUTORIDADES AQUÍ DE ESTA ADMINISTRACIÓN ESTAR DE
ALCAHUETES Y CON FARSAS DE UN SEÑOR QUE SE DEDICA A ESTAR CENTAVEANDO
A LA GENTE CON LOS PROGRAMAS SOCIALES. ESO NO SE PUEDE ACEPTAR

PRESIDENTE. ES INAUDITO Y TODAVÍA ESTAR AMENAZANDO A LA AUTORIDAD
COMUNITARIA, NO ES ASÍ, EN EL USO DE LA PALABRA EL CONTRALOR MUNICIPAL,
MANIFIESTA: QUE LA QUEJA PRESENTADA POR EL JUEZ, SE RECIBIÓ Y SE SUSPENDIÓ
A ONÉSIMO, TAMBIÉN FUE FIRMADA LA QUEJA POR EL PRESIDENTE AUXILIAR, LA
QUEJA LA HIZO EL JUEZ DE PAZ Y EL PRESIDENTE AUXILIAR, EN LA CUAL ADUCIAN QUE
SE HABÍA SOLICITADO $25000 (DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS 001100 M.N.) PARA
BAJAR MATERIAL DE LAS COCINAS. LO QUE HICIERON ELLOS FUE HACER UNA JUNTA
DE CONCILIACIÓN PORQUE HOY EN DÍA LO PRIMERO QUE LES PIDE LA LEY ES QUE SE
CONCILIE. QUE TIENE LAS ACTAS, DESCONOCE PORQUÉ EL SEÑOR REGIDOR DICE
QUE FUE AMENAZADO DE SU PARTE, EL SEÑOR JUEZ. RESPONDIENDO EL CIUDADANO
REGIDOR: QUE SE LO DIJO ÉL. CONTINUANDO EN EL USO DE LA PALABRA
CONTRALOR MUNICIPAL, CONTESTA: SE HIZO UN PROCEDIMIENTO SEÑOR REGIDOR.
COMENTA EL REGIDOR AL CONTRALOR: QUE AHÍ ESTUVO, QUE INCLUSO S&-
PRESENTÓ CON SU SECRETARÍA Y QUE ÉL LE DIJO QUE AHÍ ME QUEDARA PORQUE
ESTABA AHÍ SERGIO SOTO. Y QUE NO DEBIÓ DE ESTAR SERGIO SOTO DENTRO DE LA
OFICINA DEL CONTRALOR, YA QUE ÉL NO ERA PARTE. CONTESTANDO EL CONTRALOR
AL REGIDOR: QUE SE CITÓ A SERGIO SOTO PORQUE TAMBIÉN ESTABA MENCIONADO
EN LA ACUSACIÓN. ENTONCES CUANDO USTED LL	EÑOR REGIDOR ME DIJ	N:

ESTA EL SEÑOR REGIDOR ABAJO, PUEDE
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USTED ME HABÍA DICHO QUE IBA A ACUDIR Y YO LE DIJE QUE PODÍA HACERLO. EN
NINGÚN MOMENTO LE NEGUÉ LA ENTRADA, AÚN Si NO FUERA ASÍ, LAS ACTAS ESTAN
ALA VISTA SI USTED QUIERE REVISARLAS. LO QUE AHÍ SE HIZO PASO POR PASO, ESTA

DOCUMENTADO. SE HIZO LA CONCILIACIÓN Y YA HUBO ACUSACIONES DE LOS DOS.
EN LA CUAL ESTAN LOS ARGUMENTOS QUE LLEGARON A DARSE: RESULTA QUE AL
ESTAR BAJANDO EL MATERIAL SEGÚN EL SEÑOR JUEZ LES HABÍA DICHO QUE
ONÉSIMO PIDIÓ DINERO PARA EL REFRESCO. Y DIJO: EL QUE QUIERA COOPERAR
PARA EL REFRESCO, ASÍ LO DIJO EL JUEZ EN EL MOMENTO DE LA COMPARECENCIA,
QUE SE ENCUENTRA ESCRITO EN ESA CONCILIACIÓN, ESO FUE LO QUE DIJO. EN EL
USO DE LA PALABRA EL REGIDOR MANIFIESTA: QUE ES MENTIRA PORQUE TÚ LO
MANDASTE A ONÉSIMO A DEVOLVER ESE DINERO A LOS BENEFICIARIOS
(DIRIGIÉNDOSE AL CONTRALOR). LO PIDIÓ O NO PIDIÓ EL DINERO, ENTONCES?.
MANIFIESTA EL CONTRALOR AL REGIDOR: Si CLARO, SI LE PERMITE TERMINAR,
CONTINUANDO EL CONTRALOR COMENTA QUE EN EL HECHO QUE SE SUSCITÓ ÉL
DIJO QUE QUIEN QUISIERA COOPERAR PARA EL REFRESCO LO HICIERA, ESO FUE LO
QUE ÉL ARGUMENTÓ. CONTESTANDO EL REGIDOR: QUE FUE ESO PORQUE LA
COMPUSO QUE ESO NO SE DIJO, EN EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO MARCOS
FLORES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA INTERVENIR EN EL PRESENTE
ASUNTO Y MANIFIESTA (DIRIGIÉNDOSE AL REGIDOR HONORATO), POR SUPUESTO
QUE EL ARGUMENTO Y ADEMÁS LA POLITICA MUNICIPAL ES NO PEDIR NINGÚN TIPO
DE APOYOS, PERO TAMPOCO PODEMOS EXCEDERNOS EN APLICACIONES QUE NO
NOS CORRESPONDEN. EL CONTRALOR NO ESTÁ EXCEDIÉNDOSE EN LO QUE
CORRESPONDE EN CUMPLIMIENTO DE SURESPONSABILIDAD. HOY UN JUEZ, HOY UN
MINISTERIO PÚBLICO, HOY EL QUE LLEGUE Y SE ROBE UNA BORREGA, EL QUE LLEGUE
Y SE ROBE UN COCHE, Si NO LO HACES FORMAL, EL PROPIO SISTEMA SE DEVUELVE
Y SALE LIBRE. COMO ES UN TEMA PATRIMONIAL, LA REPARACIÓN DEL DAÑO Y ESO
ESTOY HABLANDO DE UN TEMA ESPECIFICAMENTE LEGAL DE NUESTRO NUEVO
SISTEMA. TODO ADMINISTRATIVAMENTE TAMBIÉN TIENE ALGO DE ESO Y ESO ES
CIERTO, ES LA REPARACIÓN DEL DAÑO. SI UN FUNCIONARIO HIZO ALGO ASI, ESTA
OBLIGADO QUE FUNCIONARIO QUE HIZO ESA SITUACIÓN REPARE LA FALTA COMO
TAL. NO ES QUE EL CONTRALOR NO CUMPLE CON LA OBLIGACIÓN COMO SE TIENE
QUE HACER, YO LE PEDÍ ESPECIFICAMENTE, AL CONTRALOR QUE SE ACTUARA, SI NO
ESTABA ROSETE, QUE SE ACTUARA ADMINISTRATIVAME NTE. HOY TENEMOS TRES

PROCESOS DE DESPIDOS INJUSTIFICADOS DENTRO DE LA ADMINISTRACIÓN QUE SE
ELEVARON A RANGO DE AMPARO, POR QUÉ, PORQUE A UNA PERSONA QUE SE LE
DES PIDIÓ POR NO APROBAR EL EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA CÓMO NO SE 1-fIZO
ADECUADAMENTE, COMO NO SE HIZO COMO LO S	BAN HOY NOS OBLIGARO

TENER CUIDADO, PERO ESOS TRES MESES QU	HA ESTA '9 NOS OBLIGAN A
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SE LE PAGUE EL SALARIO CORRESPONDIENTE A ESOS TRES MESES, QUE SON
CINCUENTA Y TANTOS MIL PESOS; POR LO TANTO, HOY DEBEMOS MAS QUE NADA SER
MÁS CUIDADOSOS EN ESTO, Y Si NO LO HACEMOS, LO ÚNICO QUE VAMOS A HACER
ES CAER RECURRENTEMENTE EN LA OBSERVACIÓN DE LA SUPREMA CORTE Y QUÉ
PASA CUANDO CAEMOS EN UNA CONCURRENCIA ANTE LA SUPREMA CORTE.
PODEMOS DECIR A LO MEJOR ONÉSIMO NUNCA VA A BUSCAR EL AMPARO DE LA LEY

FEDERAL Y SI si". LE METEMOS OTRO ASUNTO MÁS A ESTE ASUNTO. INTERVINIENDO
EN ESTE MOMENTO EL CIUDADANO REGIDOR, COMENTANDO: DISCÚLPAME
PRESIDENTE YO SOY ABOGADO, OSCAR NO. PORQUE EMPLEO TÉRMINOS QUE NO
SON PRUDENTES AHÍ CON LAS AUTORIDADES COMUNITARIAS, HAY QUE TENERLES
RESPETO, PORQUE NO ACTUÓ CON RESPETO, UNA. DOS: CONFORME A LA LEY DE
SERVIDORES PÚBLICOS ESTA JUSTIFICADA LA SANCIÓN Y EL QUE EL SERVIDOR
PÚBLICO SE DESPRENDA DE SU TRABAJO, PORQUE ESTÁ ACEPTANDO EL ESTAR
PIDIENDO DINERO Y ACEPTÓ. EN USO DE LA PALABRA EL CONTRALOR: MANIFIESTA: LA
RESOLUCIÓN QUE NOSOTROS TUVIMOS FUE PRIMERO QUE SE RESTITUYERA EL DAÑO

QUE SE HABlA HECHO Y QUE DEVOLVIERA EL DINERO, ES LO PRIMERO QUE TIENE QUE
HACER, DEVOLVER EL DINERO Y SE LE HIZO UNA AMONESTACIÓN, LUEGO
ENTONCES, COMO ESTABA SUSPENDIDO YA SE INSTALÓ, COMO EL PRESIDENTE NOS
LO DIJO PARA QUE PUDIERA TRABAJAR, QUE YA NO ESTUVIERA EN EL ÁREA QUE
ESTABA TRABAJANDO SE ENVÍO A CASA DE LOS JÓVENES, COMO VELADOR. ACEPTO
Y ESTOY DE ACUERDO SEÑOR REGIDOR QUE SE REVISE Si USTED GUSTA, PUNTO POR
PUNTO LA ACTUACIÓN QUE YO HICE, PERO SI NIEGO LA ACUSACIÓN QUE USTED ME

HACE, QUE YO ARREGLÉ CUALQUIER SITUACIÓN, AQUI NO ESTOY PARA ARREGLARLE

EL ASUNTO A NADIE Y MENOS POR DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS. COTINUANDO EL

CIUDADANO REGIDOR, COMENTA: ASÍ SEA UN CENTAVO O UN PESO, LO PIDIÓ Y

LUCRÓ. YO EN MI CALIDAD COMO REGIDOR DE GOBERNACIÓN ESTOY PERMITIDO Y
AUTORIZADO PARA PROCEDER EN ESTOS ASUNTOS, TÚ ERES EL CONTRALOR PERO
YO SOY EL REGIDOR DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y SEGURIDAD PÚBLICA PORQUE
TAMBIÉN ES CUESTIÓN QUE TÚ TAMBIÉN TE UBIQUES (bIRIGIÉNDOSE AL CONTRALOR).
CONTESTANDO EL CONTRALOR AL REGIDOR QUE LE ESTA HACIENDO UNA ACUSACIÓN
QUE NO ESTA FUNDADA Y QUE LE PUEDE DEMOSTRAR EN CUALQUIER MOMENTO EL
ACTA. CONTINÚA MANIFESTANDO EL REGIDOR: EN ESE SENTIDO NO HAY NINGÚN

PROBLEMA. LO PONEMOS EN TRANSPARENCIA Y NO HAY NINGÚN PROBLEMA QUE

AQUÍ SE ESTÁ PERMITIENDO QUE SE ESTÉ LUCRANDO CON LOS PROGRAMAS
SOCIALES. NO HAY PROBLEMA. LO HACEMOS. EN EL USO DE LA PALABRA EL
CIUDADANO PRESIDENTE MANIFIESTA: QUE EL TEMA EN EL QUE FALTÓ EL
FUNCIONARIO SE ORDENÓ SE REALICE EL PAGO DE LA REPARACIÓN DEL DAÑO
REGRESE Y YA SE HIZO COMO TAL. COMEN2JDONU E EL CII
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REGIDOR: QUE LA LEY NO DICE ESO SEÑOR PRESIDENTE. YO TE LO JUSTIFICO Y
PONGO LA SITUACIÓN ARGUMENTADA Y SUSTENTADA CONFORME A LA LEY, ESO NO
DICE. NUEVAMENTE EN EL USO DE LA PALABRA, COMENTA EL PRESIDENTE: YO
TAMBIÉN VOY A SER BIEN CLARO, QUE EL SEÑOR ESTUVO SUSPENDIDO, QUE LO
PLATICÓ CON EL CONTRALOR PARA NO CAER EN UN EXCESO DE LA ADMINISTRACIÓN.
DICIÉNDOLE AL REGIDOR: YO TE LO DIGO MUY CLARO Y ESPECÍFICAMENTE, Si TU
SOLICITUD Y SI TU PETICIÓN ES QUE EL SEÑOR SALGA DE LA ADMINISTRACIÓN, AS!
COMO TAL SE MANIFIESTA, PERO ESO ES OTRA COSA. YO TAMPOCO PUEDO DEJAR DE
HACER LOS PASOS QUE ADMINISTRATIVAMENTE LA PROPIA LEY NOS VA SEÑALANDO
PARA QUE EN DETERMINADO MOMENTO ESTE FUNCIONARIO PÚBLICO DE LA
ADMINISTRACIÓN SALGA DE SU CARGO, LO HEMOS HECHO, QUE HA PASADO, LE
DECIMOS ESTÁS DESPEDIDO, QUÉ PASÓ? HOY TENEMOS SEÑALAMIENTOS. DANOS
LA OPORTUNIDAD DE CUMPLIR CON ESE PROCESO Y NO DESPEDIRLO DE ALGUNA
MANERA QUE LE DÉ A ÉL LOS ELEMENTOS PARA DECIR EN ALGÚN MOMENTO SABEN
QUE ES QUE YO FUI A DEVOLVERLO, PORQUE ADEMÁS NO ME DIERON LA
OPORTUNIDAD DE DEFENDERME Y LO QUE HICE NO AMERITABA COMO TAL. Y ESTO
PORQUE VAN A PASAR TRES MESES Y OTRA VEZ Y E INCLUSO HASTA LA OBLIGACIÓN
DE REINSTALARLO. COMO AHORITA CON EL TEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA, SÓLO
FALTABA ESO, NO PASARON EL EXAMEN E INCLUSO COMETIERON ALGUNAS FALTAS Y
AHORA LA PROPIA LEY NO ES CUALQUIER COSA, LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA NOS
OBLIGA QUE LES PAGUEMOS, Y Si NOS OBLIGARA A QUE LO REINSTALEMOS?. NO
PODEMOS NOSOTROS DESAFIAR NINGUNA DE SOBREMANERA, Y ESE FUE EL
ARGUMENTO PARA QUE TU SERVIDOR, NATO, DIERA INSTRUCCIONES AL CONTRALOR
PARA QUE SE CUMPLAN Y AGOTEN TODAS LAS FORMALIDADES
ADMINISTRATIVAMENTE PARA NO VOLVER A CAER EN LO MISMO. CREO QUE ES
NOCIVO PARA LA DIRECCIÓN EN LA QUE ACTUALMENTE TRABAJA, NECESITÁBAMOS
UN VELADOR EN LA CASA DE JÓVENES QUE SE VAYA DE VELADOR PARA ALLÁ Y
MIENTRAS, PERDÓN, VEMOS COMO SE VA A HACER ADMINISTRATIVAMENTE PARA
QUE EN DETERMINADO MOMENTO SE VAYA. HAY QUE HACERLO DE MANERA
ADECUADA. YO TE PUEDO ASEGURAR QUE NO TIENE VEHÍCULO, Si LO TIENE ESO SI
ESTA CAÑÓN. MENCIONANDO EL REGIDOR QUE LE CONSTA PORQUE EL DÍA DOMINGO
PASÓ FRENTE A SU CASA EN UN VEHÍCULO OFICIAL. COMENTA EL PRESIDENTE: ASÍ
DE SENCILLO, QUIERES QUÉ TE DIGA UNA COSA? VAMOS A ARGUMENTARLO, Si ES ESO
COMO TAL, A VER SEÑOR TÚ NO TIENES POR QUÉ TRAER UN VEHÍCULO OFICIAL,I
SIQUIERA EL RESPONSABLE DE LA CASA DE JÓVENES TIENE UN VEHÍCULO OFICIAL.
PREGUNTAN: QUE QUIÉN LE PRESTÓ EL VEHÍCULO OFICIAL? RESPONDIENDO EL
REGIDOR QUE SERGIO SOTO. EN EL USO DE LA PALABRA EL CONTRALOR MUNICIPAL
MENCIONA: SEÑOR REGIDOR YO CREO QUE ES,I MM i9 USTED TIEN,-I
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J' MÍLAI' Uc NUMERO DE TELÉFONO, COMO CUANDO LO HABLAMOS AL PRINCIPIO DEL ASUNTO,
USTED ME HABLÓ Y ME DIJO SUCEDE ESTO, USTED ME PUEDE HABLAR Y DECIR "OYE
OSCAR, ESTA SUCEDIENDO ESTO". PERO ES ALGO QUE YO TAMPOCO PUEDO SABER,
ME ESTAS HABLANDO AHORITA EN ESTE MOMENTO. CONTINÚA MANIFESTANDO EL
REGIDOR AL CONTRALOR QUE CUANDO SUCEDIÓ LA PRIMERA VEZ, TE SEÑALÉ, LO
SUSPENDISTE DOS TARDES Y ESTA TRABAJANDO Y ANDA EN EL VEHÍCULO OFICIAL Y
ESTÁ HACIENDO LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES TE LO DIJE. CONTESTANDO
EL CONTRALOR: QUE SE LE LLAMÓ LA ATENCIÓN AL DIRECTOR, QUE ES UNA CAUSAL
MÁS. EN EL USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA: QUE SE LE DA
A CONTRALOR lA PARA ACTUAR ADMINISTRATIVAMENTE Y PARA QUE NO HAYA UN

111llk01

PROBLEMA LABORAL. QUE SE HIZO TODO ADECUADAMENTE. SÓLO SE TIENE QUE
LLEVAR A CABO TODO EL PROCEDIMIENTO Y MANIFESTAR QUE SE LLEVO A CABO
TODO DE MANERA ADMINISTRATIVA, NO LO DEJAMOS EN ESTADO DE INDEFENSIÓN, SE
ATENDIÓ ADECUADAMENTE. ENTONCES Si NO HACEMOS TODO LO QUE DE MANERA
ADMINISTRATIVA NOS CORRESPONDE, LO DECIMOS PARA PREVENIR Y TENEMOS QUE
HACERLO PORQUE YA PASÓ, PORQUE TENEMOS TRES PROCESOS. CONTINUANDO
EL REGIDOR, MANIFIESTA DIRIGIÉNDOSE AL PRESIDENTE: NO TE DA PENA, CUANDO
VAS A LAS COMUNIDADES QUE TE RECLAMAN Y TE DICEN: "ESTE SEÑOR ME ESTA
PIDIENDO DINERO", "ESTE SEÑOR NO ME ENTREGA EL MATERIAL COMPLETO". DA PENA
AJENA. EN VERDAD. CONTESTANDO EL PRESIDENTE: QUE EXISTE EL PROCESO PARA
LA SUSPENSIÓN Y QUE ES NECESARIO HACER LAS COSAS ADECUADAMENTE PARA NO
VULNERAR AL GOBIERNO. YO TE PIDO QUE CONTINÚA MANIFESTANDO EL REGIDOR:
PRESIDENTE, PARA FINALIZAR MI PARTICIPACIÓN, YO NO TENGO NINGÚN
INCONVENIENTE EN ESTE SENTIDO DE ESA PERSONA. SÍ, TE LO DEJO CLARO
PRESIDENTE, TE LO DIGO DE FRENTE, QUIEN PIERDE AQUÍ MÁS ERES TÚ, PORQUE
PIERDES CREDIBILIDAD ANTE LA CIUDADANÍA, PORQUE TÚ DE FRENTE ESTAS EN UN
DISCURSO Y MENCIONAS . QUE NO VAS A PERMITIR Ni TOLERAR ESE TIPO DE ACTOS Y
TÚ LOS ESTÁS PERMITIENDO CON ESTE SEÑOR. PRESIDENTE ADELANTE, ASÍ SE VA A
VENIR EN CASCADA, SI ASÍ TE LO HIZO ESTE Y EL OTRO PERSONAJE QUE TAMBi
TRABAJA EN DESARROLLO SOCIAL. AL  RATO VA A SER EL OTRO Y EL QUE SIGUE, Y EL
QUE SIGUE Y NO LO VAS A DETENER Si NO SE PONE UN EJEMPLO CLARO, PERO BUENO.
Si TÚ LO PERMITES Y ESTÁS DE ACUERDO QUE SIGA ESTO, ADELANTE. CON ESTO
CONCLUYO. NUEVAMENTE EN EL USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO PRESIDENTE
MANIFIESTA: QUE ADEMÁS ESTE ASUNTO TIENE MUCHOS VICIOS Y QUE SE VA A
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HACER TODO DE MANERA ADECUADA
REGIDOR: QUE POR ÚLTIMO, QUE
SITUACIÓN DE LO QUE ESTOY PIDIEND(
PERSONA QUE SIGA EN LA ADMINI
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REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE
ETURISMO INDUSTRIA Y COMERCIO.

	

LUIS VERA CÁRDENAS.	C. HÉCTOR GILBERTO ROMÁN BARRIOS
MARTÍNEZ

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN REGIDOR PRESID1TE DE LA COMISIÓN DE

	

DE AGRICULTURA Y GANADERÍA.	 EDCA IÓN P' BLICA.

	

C. JOSÉ CRISTÓBAL MEJORADA	C. ALENbRZÁLEZ MORALES.
MARTÍNEZ.

REGIDORA DE GRUPOS VULNERABLES	REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN

	

JUVENTUD YETDGÉNERO.	 DE CULTURA	 1

	C. FLOR IDALIA ALVAREZ HUERTA.	C. MIGUEL ANDRÉS S JTIAGO ROSARIO.

	

.1RTO AGUILAR VARGAS.	 SINDICO MUNICIPAL

IEL AYUNTAMIENTO DEL¿n.l UNICIPIO DE
ZACATLÁN, PUEBLA.

C. ALEJANDRO MÁRQUEZ RODRÍGUEZ.
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PROCEDIMIENTO SEGÚN EL CONTRALOR Y QUE SE PROCEDA COMO SE TENGA QUE
PROCEDER. QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA.

CONCLUIDO ESTE PUNTO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA. -------------

INFORMANDO AL PRESIDENTE QUE SE HA DADO CUMPLIMIENTO A LOS PUNTOS
CONTEMPLADOS EN EL ORDEN DEL DÍA.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR FINALIZADA LA SESIÓN DE
CABILDO LEVANTÁNDOSE LA PRESENTE ACTA PARA CONSTANCIA, SIENDO LAS
VEINTIDÓS HORAS TREINTA MINUTOS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO DE
CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. --------

	 DAMOS FE.

ATENTAMENTE
HON8tEOBIERNO MUNICIPAL DE ZACATLÁN, PUEBLA.

' SSitFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN".
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C. HONORATO FRUBÉN
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REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN
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MUNICIPAL.

C. JOSÉ PEDO GONZÁLEZ BARRERA
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C. GILBE	U HERNÁNDEZ.

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN
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